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18 listopadu, 2024

Scot Ritter: USA jsou nyní ve válce s Ruskem, ale stále
je tu jeden zásadní bod

necenzurovanapravda.cz/2024/11/scot-ritter-usa-jsou-nyni-ve-valce-s-ruskem-ale-stale-je-tu-jeden-zasadni-bod

Dále si můžete přečíst reakci Scota Rittera na včerejší rozhodnutí
loutkovodičů Bidena, kteří povolili Ukrajině zaútočit raketami
dlouhého doletu na cíle v Rusku.

Vyjádření je z jeho účtu na X a Telegramu, v dalším příspěvku pak
vyzval „MAGA Američany,“ aby vyrazili protestovat před bílý dům…

Dále již Scott Ritter:

Bidenova administrativa právě dala Ukrajině zelenou k použití raket
ATACMS vyrobených a dodaných USA proti ruským cílům na ruském
území, včetně Kurska.

Stojí za připomenutí, že USA spolu s NATO pomáhaly plánovat a
provádět ukrajinskou invazi do Kurska. Nyní, když jsou ukrajinské
síly v Kurské oblasti zatlačovány ruskými silami, rozhodnutí povolit
Ukrajině rozmístit rakety ATACMS v Kursku nenechává nikoho na
pochybách, že USA se přímo účastní invaze a okupace ruského
území prostřednictvím ukrajinských ozbrojených sil se zapojením
NATO.

Stručně řečeno, USA jsou nyní ve válce s Ruskem.

Rusko tento postoj zaujalo již 13. září, kdy ruská vláda varovala
Bidenovu administrativu, aby nedovolila Ukrajině použít ATACMS
proti ruskému území.

Rozhodnutí Bidenovy administrativy odráží rostoucí zoufalství mezi
Ukrajinou, NATO a Spojenými státy, že válka s Ruskem dospěla do
bodu, kdy je rozhodující ruské vítězství téměř jisté.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/scot-ritter-usa-jsou-nyni-ve-valce-s-ruskem-ale-stale-je-tu-jeden-zasadni-bod/
https://x.com/RealScottRitter/status/1858264523355869410?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.me/ScottRitter/3269


2/3

Osu Ukrajina/NATO/USA znepokojují i   výsledky voleb v USA, kde
jednoznačně zvítězil Donald Trump s programem, jehož cílem je
ukončit válku na Ukrajině a vyhnout se eskalaci s Ruskem.

Zdá se, že Bidenova administrativa učinila toto rozhodnutí na
základě dvou konkrétních analytických předpokladů.

Zaprvé, že Rusko blafuje a nebude se snažit konflikt eskalovat.

Zadruhé, tato eskalace osy Ukrajina/NATO/USA donutí nastupující
Trumpovu administrativu, aby zachovala svůj kurz podpory jak
NATO, tak Ukrajině.

Bidenova administrativa se pravděpodobně přepočítala. Rusko
nebude akceptovat tuto eskalaci nečinností.

Ruská reakce bude rozhodující a může zahrnovat útoky na cíle
mimo Ukrajinu.

Trump navíc neakceptuje válku s Ruskem. Spíše než aby přijal
eskalaci jako hotovou věc, bude Trumpův tým pravděpodobně
informovat NATO i Ukrajinu o negativních důsledcích eskalace,
jakmile Trump nastoupí do úřadu 20. ledna.

Tento poslední bod je zásadní.

Pokud se Trumpovi podaří distancovat se od Bidenova rozhodnutí o
eskalaci, Rusko by mohlo zmírnit svou reakci a vyhnout se takové
spirále eskalace, která by pravděpodobně vedla k jaderné válce.

To by byl Trumpův bezprecedentní krok, přímý zásah do politiky
stávajícího, byť slabého prezidenta.

Ale v sázce je přežití Ameriky a světa.

Doufejme, že Trump zůstane věrný svým slibům a bude se snažit
zabránit válce.



3/3

V příspěvku výše vyzval Ritter k protestům u Bílého domu a
Kongresu. Nicméně mnoho komentujících se obává, že by z toho
opět byla akce ve stylu 6. ledna 2021 (takzvaný „útok na Kongres,“
podnícený FBI), takže nelze očekávat, že by došlo k nějakým
zásadním protestům.

Spíš se čeká na reakci Trumpa.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 
 


